
 

  
RESULTATET AF TILFREDSHEDSMÅLING FORETAGET HOS KURSISTERNE 
 
Foretaget i november/december 2021 på skolerne i Horsens, Herning og Skanderborg samt på forlagte VIA-hold, hold i Studenterhus Aarhus, virksomheds-/projekthold og SCM Remote.   
 
  

 Horsens Herning Skanderborg VIA Horsens forlagt Studenterhus Aarhus Virksomhed/projekt SCM Remote 
Besvarelser antal 309 267 90 87 102 38 29 
Besvarelsespct. 51% 62% 70% 65% 75% 64% 57% 

 
Svarmuligheder: Meget tilfreds (1), Tilfreds (2), Neutral (3), Ikke tilfreds (4).  
 
2. Hvor tilfreds er du med Sprogcenter Midt?  

Horsens Herning Skanderborg VIA Horsens forlagt Studenterhus Aarhus Virksomhed/projekt SCM Remote 

       
 

3. Hvor tilfreds er du med dine lærere? 
Horsens Herning Skanderborg VIA Horsens forlagt Studenterhus Aarhus Virksomhed/projekt SCM Remote 

       
 

4. Hvor tilfreds er du med undervisningen i at lære at LÆSE og SKRIVE dansk?  
Horsens Herning Skanderborg VIA Horsens forlagt Studenterhus Aarhus Virksomhed/projekt SCM Remote 
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5. Hvor tilfreds er du med undervisningen i at lære at TALE dansk? 

Horsens Herning Skanderborg VIA Horsens forlagt Studenterhus Aarhus Virksomhed/projekt SCM Remote 

       
 

6. Hvor tilfreds er du med sprogcentrets øvrige medarbejdere (vejledere, reception mv.)? 
Horsens Herning Skanderborg VIA Horsens forlagt Studenterhus Aarhus Virksomhed/projekt SCM Remote 

   

Spørgsmål ej stillet Spørgsmål ej stillet 

 

Spørgsmål ej stillet 

 
7. Hvor tilfreds er du med faciliteterne? 

Horsens Herning Skanderborg VIA Horsens forlagt Studenterhus Aarhus Virksomhed/projekt SCM Remote 

      

Spørgsmål ej stillet 

 
8. Hvor tilfreds er du med app'en Sprogcenter Midt? 

Horsens Herning Skanderborg VIA Horsens forlagt Studenterhus Aarhus Virksomhed/projekt SCM Remote 

       
 

9. Hvor tilfreds er du med Google Classroom? 
Horsens Herning Skanderborg VIA Horsens forlagt Studenterhus Aarhus Virksomhed/projekt SCM Remote 
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